

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Трудящиеся Советского Союза! Смелее внедряйте в промышленность, транспорт и сельское хозяйство достижения науки и передового опыта! В совершенстве овладевайте техникой! Неустанно повышайте производительность труда!

(ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК ВКП(б) К 34-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ)

Выборы народных судов

Предстоящие выборы народных судов, назначенные Президиумом Верховного Совета РСФСР на 16 декабря,—это важнейшая политическая кампания, имеющая огромное политическое значение в деле дальнейшего развития советской демократии, воспитания коммунистической сознательности трудящихся масс, укрепления советской законности и социалистического государства.

Советский суд—самый демократический в мире. Он избирается народом, неразрывно связан с ним и осуществляет его волю, выраженную в законах. Наш суд стоит на службе советской законности, соблюдает интересы Советского государства, охраняет экономическую основу СССР—социалистическую собственность, защищает великие права советских граждан.

Народные суды избираются в соответствии с Конституцией СССР на основе всеобщего, прямого и равного избирательного права при тайном голосовании сроком на три года. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР утверждено Положение о выборах народных судов.

В Положении о выборах народных судов РСФСР говорится, что народным судьей и народным заседателем может быть избран каждый гражданин, пользующийся избирательным правом и достигший ко дню выборов 23 лет. Не могут быть избраны в народные судьи и народные заседатели лица, имеющие судимость.

В выборах народных судей и народных заседателей участвует все население, проживающее на территории деятельности данного народного суда. Этим обеспечивается тесная связь судьи с его избирателями и возможность для них контроля за работой избираемого ими судьи.

Эта выборная кампания, в которой будут участвовать все советские граждане, должна не только значительно улучшить

работу, усилить роль и авторитет наших народных судов, но и поднять новую волну политической и трудовой активности трудящихся масс, направленной на досрочное выполнение годовых производственных планов и своих социалистических обязательств каждым предприятием и организацией.

Избрать в советские суды наиболее достойных людей, горячо любящих свой народ, беспрельдно преданных делу Ленина—Сталина, умеющих по-государственному подходить к решению любого дела, быть блюстителем советской законности.

Поэтому задача партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций—помочь трудящимся правильно сделать свой выбор, избрать в народные суды достойных людей, имеющих высокий политический и моральный авторитет.

Для того, чтобы успешно решить эту задачу, необходимо своевременно и широко развернуть подготовительную работу по оборудованию избирательных пунктов, составлению списков избирателей, организации массовой работы на агитпунктах.

Агитационно-пропагандистская и культурно-просветительная работа среди избирателей сейчас должна принять широкий размах в городе и деревне. Неотложная задача партийных организаций—послать к избирателям своих пропагандистов и агитаторов, которые бы объяснили трудящимся Конституцию СССР, Положение о выборах народных судов РСФСР.

Широкая подготовка к выборам народных судов должна обеспечить новую победу блока коммунистов и беспартийных, новый подъем политической и трудовой активности масс, избрание в состав народных судов лучших людей, преданных делу партии Ленина—Сталина.

Об избирательных округах по выборам народных судов

Решением исполнительного комитета Свердловского областного Совета депутатов трудящихся от 30 октября с. г. созданы избирательные округа по выборам народных судов по Свердловской области. По нашему городу создано два избирательных округа:

90. Избирательный округ по выборам народного суда 1 участка гор. Полевского.

Избираются народный судья и 75 народных заседателей. Центр—город Полевской.

Состав округа: полевская часть города, рабочий поселок Юзельский и сельские Советы: Кособродский, Мраморский и Полдневской.

91. Избирательный округ по выборам народного суда 2 участка города Полевского.

Избираются народный судья и 75 народных заседателей. Центр—город Полевской.

Состав округа: северская часть города, включая пос. Красная—Горка и Кургановский сельский Совет.

На предоктябрьской вахте мира

С л о в о с д е р ж а л и

Свое слово в предоктябрьском социалистическом соревновании коллектив завода „Красный металлист“ сдержал с честью. Годовой план по выпуску товарной продукции в целом по заводу значительно перевыполнен.

Особый размах соревнование приняло в октябре. Так, коллективы механо-сборочных цехов первого и второго

в течение октября выполнили почти двухмесячный план.

Встав на вахту мира, 31 октября бригада женщин строительного цеха в составе: К. Л. Патрушевой, М. Ф. Катышевой, Н. Н. Шапошниковой, М. М. Сафроновой, А. М. Ащеуловой, М. В. Медведевой на засыпке траншеи паропровода выполнили дневное задание на 220 процентов.

Высоких производственных показателей за октябрь добились рабочие ведущих професий, например, слесари-сборщики тт. А. И. Лагунова, Б. А. Борисова, Ф. Р. Медведева, давшие до трех норм. Рабочие механо-сборочного цеха № 1—токари Г. Гусев, А. Меньшенин выполнили месячные нормы от 200 до 290 процентов.

Т. Шамина.

Трудовой подъем

С большим трудовым подъемом несет стахановскую вахту в честь 34-й годовщины Октября коллектив рабочих и инженерно-технических работников завода Оцинкованной посуды. План октября в целом по заводу выполнен по валовой продукции на 123,4 процента и по товарной продукции—на 124,2.

Значительных успехов в соревновании добились бригады пресовщиков тт. Корякова и Чуркиной, выполнивших по три месячных нормы каждая.

С честью держат свое слово токарь тов. Безукладников и слесарь тов. Охлупин. Включаясь в соревнование, они брали обязательство выполнить по

две месячных нормы. Это обязательство перекрыто. Безукладников выполнил три нормы и Охлупин две с половиной.

Коллектив цеха металлоизделий, которым руководит тов. Вострецов, добился средней производительности труда 186 процентов к плану.

В. Рожков.

Месячный план перевыполнен

Готовя достойную встречу 34-й годовщине Великого Октября, коллектив артели „Металлоинтерпрот“ рапортует о выполнении взятых обязательств. Производственный план за октябрь по артели выполнен

на 150 процентов, дано сверхплановой продукции с начала года на 112 тысяч рублей.

Передовые бригады: Я. П. Глазырина, Д. И. Пупкова и стахановцы цеха металлоизделий тт. П. Ф. Валов, Ощепков

задания выполняют на 170 проц. Не сдавая темпов в работе, члены артели дали слово к 7 ноября добиться выпуска сверхплановой продукции не менее как на 140 тысяч рублей.

С. Ухов.

Бригада дружных

Утром бригадир строительной бригады Северной стройки Михаил Баранцев на работу пришел рано. Он внимательно осмотрел стены, которые маляры начали отделывать, приготовил краски, кисти и, подойдя к окну, посмотрел на окрестность заводского поселка: у подножья Малаховой горы в строгом шахматном порядке белеют дома нового поселка, на Ялунинской улице выросли двухэтажные и трехэтажные дома.

—На глазах растет город... заметил Баранцев.

Вчера бригада закончила грунтовку стен, а сегодня предстоит еще больше работы: навести панели, убрать из комнат весь мусор и покрасить полы.

Все члены бригады собрались в одной из комнат дома. Бригадир, обращаясь к членам бригады, сказал: „так вот, ребята, сегодня мы должны закончить всю работу в этом доме... Сможем?“

Рабочие одобрили план вожжа. А кто-то сказал: „а может мы успеем перейти и в другой дом...“

—Если хорошо поработаем, то сможем и в другом доме начать грунтовку стен,—сказал Михаил.

—Нужно норму перевыполнить,—заявил один из маляров.

—Разумеется,—вставил тов. Колычев, посмотрев на друзей, сказал: „норму выполним на сто с гаком!“

Над поселком раздался заводской гудок, извещая о начале работы. Подсобные рабочие разошлись по комнатам на уборку, а маляры стали на рабочие места и работа пошла своим чередом.

Баранцев начал разделять панели под дуб. Он, как художник, терпеливо выводил флейсом на стене извилины и рассказывал молодому пареньку:

Разделявая под дуб, состав красок употребляется из белл, желтой охры и черной краски, эта работа требует терпения, любви к своему делу и большого навыка. Он на некоторое время оторвался от работы и посмотрел на ученика:

—Теперь требованья возросли, каждый рабочий хочет жить культурно, в хороших условиях, а отделка квартир зависит от нас с тобой.

Тов. Баранцев несколько лет работает бригадиром на Северной стройке. Каждого маляра он научил мастерству. И теперь, глядя на их работу, он восхищен: панели покрываются ров-

ной краской, кисти в руках маляра словно послушные, расходуется краска экономно. Каждый член бригады знает, что чем больше экономии, тем сильнее будет наша страна. Еще несколько месяцев тому назад маляры не умели правильно взять в руки кисти, но разбирались в красках. Сейчас, в дни предоктябрьской вахты мира, они вдут в первых рядах соревнующихся, ежедневно выполняя нормы на 130—150 процентов.

—Особенно хорошо работают маляры тт. Мясоедов, Бабин, Богданов—говорит Баранцев.—Растут ребята. У нас—дружная бригада.

Над поселком нависли вечерние густые сумерки. По широкой шоссеной дороге спешат с работы рабочие, пробегают машины. В это время бригада дружных тоже закончила свою работу и все окружили вожжа Баранцева, который с мастером подсчитывает нормы выработки.

Михаил выводит цифру 200 процентов и поздравляет бригаду с успехом в предоктябрьском социалистическом соревновании. Надеюсь, завтра мы будем работать еще лучше!

Л. Голубев.

Занятие прошло оживленно

В кружке по изучению истории ВКП(б) первого года обучения пропагандист тов. Ледоховского занимается десять человек. В нем состоят молодые девушки-комсомолки, несоюзная молодежь, преимущественно счетные работники бухгалтерии заводоуправления Криолитового завода.

Пропагандист кружка А. А. Ледоховский сумел пробудить у своих слушателей интерес к марксистско-ленинской теории и неслучайно поэтому, закончив изучение краткой биографии товарища Сталина, все они в этом году решили изучать «Краткий курс истории ВКП(б)».

На очередное занятие первого ноября они явились дружно. Не присутствовало двое по уважительным причинам. — Это редкое явление, — говорит пропагандист, — у нас, как правило, на занятиях присутствуют все.

Тов. Ледоховский тщательно готовится к каждому занятию, аккурратно посещает семинары пропагандистов при парткабинете. При изложении материалов обращает главное внимание слушателей на основных положениях истории партии, излагая в живой и доступной форме. На занятиях использует наглядные пособия, изучаемый материал увязывает с современностью.

В комнате бухгалтерии заводоуправления, где проходят занятия, уютно, светло и тепло. Имеются наглядные пособия: в центре комнаты — политическая карта мира, на столе разложен альбом «Краткого курса истории ВКП(б)», выпуск первый.

Напомнив тему слушателям, пропагандист приступил к изложению материала четвертого занятия по первой главе «Краткого курса истории ВКП(б)».

— А теперь коротко повторим пройденное, — обращается к слушателю тов. Ледоховский.

На первый вопрос, заданный пропагандистом о начале революционной деятельности В. И. Ленина, четко и уверенно отвечает слушательница тов. Глинских. Ее дополняют другие.

Гуля Ловыгина подробно отвечает на вопрос о Петербургском «Союзе борьбы за освобождение рабочего класса» и его деятельности. Большинство слушателей принимает активное участие в беседах.

Занятие прошло оживленно и с большим интересом.

В. Исаков.

В ДНИ ОКТЯБРЬСКИХ ТОРЖЕСТВ

С 3 по 5 ноября на предприятиях и в учреждениях проводятся собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих с докладами о 34-й годовщине Великого Октября.

6 ноября, в 7 часов вечера, в клубе Криолитового завода состоится торжественная сессия городского Совета депутатов трудящихся, с участием представителей партийных профсоюзных, и комсомольских организаций города, посвященная 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Великая сила сталинского предвидения

(К десятилетию выступления товарища Сталина с докладом «24-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции»)

Осенью 1941 года наша Родина переживала суровые дни. Это был период, когда гитлеровские полчища, вероломно напавшие на нашу Родину, используя внезапность нападения и временное численное превосходство в войсках и вооружении, проникли в глубь страны и стали угрожать Ленинграду и Москве.

В хмурый осенний вечер 6 ноября 1941 года, когда фашистские орды находились на подступах к столице, во всех городах и селах Советской страны прозвучал голос великого Сталина Родной и знаемый голос вождя вдохнул в сердца миллионов советских людей в тылу и на фронте огромную силу, бодрость и глубокую веру в победу над врагом. Доклад товарища Сталина о 24-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции озарил ярким светом трудный и славный путь советского народа к разгрому фашистского агрессора, к победоносному завершению войны.

В докладе товарищ Сталин на основе глубокого анализа хода войны за четыре месяца показал порочность гитлеровской стратегии, позорный провал авантюристического плана «молниеносной войны» против СССР. Враг хотел «покончить» с Советским Союзом в полтора-два месяца, рассчитывая на создание всеобщей коалиции против нашей Родины, на изоляцию СССР, на непрочность советского строя и на слабость советских вооруженных сил. Но гитлеровцы жестоко просчитались.

Товарищ Сталин раскрыл перед советским народом причины временных неудач Красной Армии. Это — отсутствие второго фронта в Европе и численное превосходство врага в танках и самолетах. Правящие круги США и Англии, вынужденные вступить в антигитлеровскую коалицию, однако, всячески тормозили открытие второго фронта в Европе, стремясь к ослаблению Советского Союза.

Великий вождь поставил перед советским народом боевую задачу: в несколько раз увеличить производство танков, а также противотанковых самолетов, противотанковых ружей и орудий, противотанковых гранат и минометов. Под руководством большевистской партии трудящиеся СССР в короткий срок успешно выполнили эту задачу. В течение последних трех лет войны наша промышленность ежегодно производила в среднем более тридцати тысяч танков, самолетов и бронемашин, до 40 тысяч самолетов, до 120 тысяч орудий и много других видов вооружения.

Товарищ Сталин сорвал с гитлеровских людоедов фальшивую маску «национал-социалистов», показав, что фашисты — национа-

листы и не социалисты, а банда озверелых захватчиков, граблящих и уничтожающих народы Европы, партия наиболее хищнических и разбойничьих империалистов, врагов демократических свобод, партия средневековой реакции и черносотенных погромов.

«И эти люди, лишенные совести и чести, люди с моралью животных», — говорил товарищ Сталин, — имеют наглость призывать к уничтожению великой русской нации, нации Плеханова и Ленина, Великого и Чернышевского, Пушкина и Толстого, Глинки и Чайковского, Горького и Чехова, Сеченова и Павлова, Репина и Сурикова, Суворова и Кутузова!».

Товарищ Сталин всесторонне обосновал неизбежность разгрома гитлеровского разбойничьего империализма в недалеком будущем, указал основные факторы, определяющие неминуемую гибель фашистских захватчиков. Раскрыл перед всем миром высокие, благородные цели освободительной справедливой войны Советского Союза против гитлеровской тирании. Они состояли в том, чтобы освободить советские территории и советские народы от немецко-фашистского ига и помочь поработенным народам Европы избавиться от гитлеровского фашистского рабства. Но чтобы осуществить эти цели, указывал товарищ Сталин, необходимо, чтобы вся наша страна и все народы СССР организовались в единый боевой лагерь, ведущий вместе с нашей армией и флотом великую освободительную войну за честь и свободу нашей Родины, за разгром немецких армий.

Советский народ во главе с большевистской партией преворил в жизнь эти мудрые сталинские указания и сделал все для обеспечения победы над врагом.

Гениальное сталинское предвидение о неминуемости катастрофы гитлеровской Германии полностью подтвердилось. Народы СССР во главе с великим русским народом, сплоченные вокруг партии Ленина—Сталина, под водительством великого Сталина одержали всемирно-историческую победу над гитлеровской Германией. Победил советский общественный строй, советский государственный строй, победили советские вооруженные силы. Советская армия выполнила свою историческую миссию, избавив весь мир от угрозы фашистского порабощения.

Внепри расчетам американо-английских империалистов Советский Союз вышел из войны не ослабленным, а еще более сильным, чем был до нее.

В результате разгрома гитлеровской Германии и милитаристской Японии вооруженными силами

СССР народы ряда стран Центральной и Юго-Восточной Европы освободились от фашистского рабства и установили у себя режим народной демократии. Великий китайский народ, освободив страну от гоминдановских угнетателей и от сил американских интервентов, установил Китайскую народную республику. Таким образом, капиталистическая система, от которой отпал ряд стран, потерпела сильное поражение, а лагерь социализма значительно усилился и окреп.

В послевоенные годы Советский Союз добился невиданных успехов мирного, творческого труда. Трудящиеся СССР с воодушевлением преворяют в жизнь величественную сталинскую программу коммунистического строительства. Огромные успехи Советского Союза и стран народной демократии, рост сил лагеря социализма вызвали бенешевую злобу американо-английских империалистов, стремящихся спасти обреченную на гибель капиталистическую систему с помощью новой войны.

Империалистическому лагерю, возглавляемому реакционными правящими кругами США и Англии, противостоит лагерь мира и демократии, во главе которого идет Советский Союз — оплот мира и безопасности народов. Сотни миллионов людей доброй воли во всем мире поднимаются на защиту мира, на борьбу против подлых замыслов поджигателей новой войны.

И ныне, когда усилилась угроза войны, снова, как и десять лет назад, мир услышал мудрые сталинские слова, вселяющие бодрость и уверенность в сердца миллионов простых людей, мобилизующие их на защиту дела мира: «Мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца».

Доклад товарища Сталина «24-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции», вооруживший большевистскую партию и советский народ боевой программой борьбы за победу над злейшим врагом цивилизованного человечества — германским фашизмом, имеет актуальное значение и в наши дни. Гениальное сталинское предвидение о неизбежности поражения фашистских агрессоров, блестяще подтвержденное жизнью, служит суровым предупреждением американо-английским империалистам, стремящимся свергнуть человечество в пучину новой мировой бойни. Гениальные идеи сталинского доклада мобилизуют народы СССР на борьбу за усиление могущества социалистической Родины, на борьбу за мир во всем мире. И. Григорьев.

В честь годовщины

Великого Октября

В Румынии

В ходе предоктябрьского соревнования, начавшегося в Румынии два месяца назад, многие предприятия добились больших успехов.

На разработках цветных металлов комбината Байя-Маре 62 бригады дают руду в счет 1952 года. 717 рабочих бухарестских предприятий легкой промышленности ежедневно выполняют полторы-две сменные нормы.

Многие заводы и фабрики ветречают 34-ю годовщину Великого Октября досрочным выполнением производственного плана 1951 года.

В Польше

Трудящиеся Польши успешно выполняют свои обязательства, принятые в честь 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллектив шахты «Челядь» выполнил октябрьский производственный план на 106 процентов. Горняки шахты «Эминация» добыли сверх плана 3,625 тонн угля.

Сталевары завода имени Костюшко до 22 октября дали сверх плана 2,400 тонн стали. Текстильщики лодзинской фабрики «Вульчанка» выполнили свои предоктябрьские обязательства на 131 процент.

В Болгарии

На предприятиях Болгарии широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 34-й годовщины Великого Октября.

Коллектив софийской фабрики «Текстильная слава» выполнил годовую программу за 9 месяцев, выпустив более 92 процентов продукции отличного качества. Строители крупнейших в стране промышленных объектов, обязавшиеся в ознаменование великого праздника трудящиеся пустить в строй азотно-туковый завод имени Сталина 5 ноября и водохранилище имени Василия Коларова 3 ноября, заканчивают подготовку к сдаче этих строков в эксплуатацию.

Редактор Я. Е. Филиппев.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ХАЛАТНОСТЬ КОНТРОЛЕРА

Контролер отдела технического контроля при первом листопрокатном цехе Северского завода тов. Спиридонова к своим обязанностям относится халатно, на рабочем месте во время смены почти не бывает.

Так, 24 октября в листопрокатном цехе было приготовлено к сдаче жестотделочному цеху 16 тонн жести первого

сорта, но по вине тов. Спиридоновой эта жести сдана не была, так как Спиридоновой на рабочем месте не было, контроль на верстаках сортировщиц не производился, в результате приготовленный к сдаче металл из-за неправильной сортировки был забракован.

Приведенный случай тов. Спиридоновой не единичный, к

тому же она грубо ведет себя по отношению к мастерам и сортировщицам. Мастера и сортировщицы холодного передела работой тов. Спиридоновой недовольны и особенно в дни предоктябрьской стахановской вахты.

П. Чернов.

Мастер холодного передела.

ОРГАНИЗОВАТЬ ПЕРЕВОЗКУ РАБОЧИХ

Многие рабочие Северского завода проживают на Первомайском поселке, поселке Мыс и Зюзельском, но перевозка их на работу не организована, рабочие вынуждены ходить пешком за 8—10 километров.

При заключении коллективного договора на 1951 год и при проверке его рабочие требовали от администрации, чтобы выделить один автобус с конечной остановкой у Криолитового завода. Это вполне законное

требование рабочих до сих пор остается не выполненным.

Спрашивается, думает ли администрация завода организовать перевозку рабочих?

В. Охлупин.

Спортивная хроника

28 октября на городском стадионе состоялась товарищеская встреча по футболу.

Команда «Авангард» завода

«Красный металлист» приняла команду «Химик» завода резино-технических изделий города Свердловска.

Игра закончилась со счетом 2:1 в пользу гостей.

П. Юшков.